
      Додаток 1 

до Програми інформатизації  
Баштанської міської 
територіальної громади  
на 2023-2025 роки 

 

Паспорт програми 

інформатизації Баштанської міської 
територіальної громади на 2023-2025 роки. 

 

1. Ініціатор розроблення 
Програми 

Баштанська міська рада 

2. Назва нормативно-

правового акта 
Закон України «Про Національну програму 
інформатизації»; 
Закон України «Про електронні документи 
та електронний документообіг»; 
Закон України «Про електронний цифровий 
підпис»; 
Закон України «Про інформацію». 

3. Розробник Програми Сектор з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації 
Баштанської міської ради 

4. Відповідальний 
виконавець Програми 

Баштанська міська рада, сектор з питань 
цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації 
Баштанської міської ради 

5. Учасники Програми Структурні підрозділи виконавчого комітету 
Баштанської міської ради 

6. Термін реалізації 
Програми 

2023-2025 роки 

7. Перелік бюджетів, які 
беруть участь у виконанні 
Програми 

Міський бюджет та інші джерела 
фінансування 

8. Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації 
Програми, всього: 

 
3 080,00 
тис.грн 

8.1 Коштів міського бюджету 3 080,00 тис.грн 

8.2 Інші джерела 
фінансування 

- 

 

 

Заступник міського голови 

з питань діяльності 
виконавчих органів ради        Олександр  ВАСИЛЬЄВ 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення     

Баштанської міської ради  
 _________ року №___ 

 

ПРОГРАМА 

інформатизації Баштанської територіальної громади на 2023-2025 роки 

 

І. ВСТУП 

Інформаційні технології  стали невід’ємною частиною сучасного життя і 
займуть значне місце в суспільстві майбутнього. За останні 15 років ІТ-галузь 
стрімко розвивається і в Україні. 

Тому застосування інформаційних технологій для ефективного 
функціонування органів місцевого самоврядування з метою задоволення потреб 
територіальної громади є одним із пріоритетних  питань в Баштанській ТГ.   

Баштанська ТГ має  на меті розширити асортимент та підвищити якість 
публічних послуг, наблизити пересічного громадянина до прийняття 
управлінських рішень, підвищити обізнаність громадян у царині інвестиційних 
технологій.  

До найважливіших потреб  територіальної громади належить потреба в більш 
високій якості життя, яка виявляється в медичному обслуговуванні, освіті, 
інформації, комунікації, культурному розвитку, безпеці, транспортному 
забезпеченні, комунально-побутових умовах тощо.  

За умов становлення інформаційного суспільства в будь-якій сфері діяльності 
складно та й недоцільно обходитися без сучасних інформаційних технологій. У 
зв’язку із цим, застосування Баштанською територіальною громадою 
інформаційних систем та технологій для вирішення потреб територіальних громад 
є актуальним та відповідає вимогам часу.  

Програма інформатизації Баштанської територіальної громади на 2023-2025 

роки  визначає комплекс пріоритетних завдань щодо інформаційного, 
організаційно-технічного, нормативно-правового забезпечення діяльності органів 
місцевого самоврядування, її соціально-економічного розвитку шляхом 
упровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій в усі сфери 
життєдіяльності об’єднаної територіальної громади. 

Паспорт програма  інформатизації Баштанської територіальної громади на 
2023-2025 роки наведений у додатку 1. 

1. Загальні положення Програми. 

Програма  інформатизації Баштанської територіальної громади на 2023-2025 

роки (далі - Програма розроблена відповідно до: 
-Закону України «Про Національну програму інформатизації»; 
-Закону України «Про електронні документи та електронний 
документообіг»; 
-Закону України «Про електронний цифровий підпис»; 



-Закону України «Про інформацію». 
 

Інформатизація, цифрові трансформації і цифровізація — одні з визначальних 
тенденцій розвитку, які формують  кращі механізми управління, розширюють 
доступ до охорони здоров’я, освіти, банківської справи, підвищують якість 
надання публічних послуг. Пандемія COVID-19 довела важливість та потрібність 
цифрових технологій. При системному державному підході цифрові технології 
будуть стимулювати розвиток відкритого інформаційного суспільства як одного з 
істотних чинників розвитку в Україні демократії, забезпечуватимуть більшу 
прозорість влади та ефективніше електронне урядування, сприятимуть 
економічному зростанню, створенню робочих місць, підвищенню продуктивності, 
що обов’язково призведе до підвищення якості життя громадян України. 

Перехід до цифрових технологій та розв’язання існуючих проблем 
інформатизації, цифрових трансформацій і цифровізації можуть бути здійснені 
завдяки розробленню та реалізації регіональних та місцевих програм 
інформатизації. 

Основна увага в Програмі приділяється створенню та впровадженню взаємно 
інтегрованих проєктів, які дозволять сформувати єдину сучасну інформаційно-

цифрову інфраструктуру громади, яка може працювати із різними системами 
інформаційно-цифрової інфраструктури окремих підрозділів, територіальних 
об’єднань та органів місцевого самоврядування  та забезпечить  реалізацію 
державної, регіональної та місцевої політик: у сферах інформатизації, цифрового 
розвитку, цифрових трансформацій, цифровізації, електронного урядування та 
електронної демократії, розвитку інформаційного суспільства; у сфері розвитку 
цифрових навичок мешканців та працівників місцевого самоврядування; у сферах 
відкритих даних, розвитку національних електронних інформаційних ресурсів; у 
сфері надання електронних та адміністративних послуг. 

2.Існуючий стан розвитку громади 

 

Електронне урядування забезпечує нові форми комунікації між 
громадянами, бізнесом та владою, безперешкодний доступ до публічної 
інформації сприяє участі громадян у процесах управління громадою. 

Виконавчий комітет міської ради має достатнє кадрове та матеріально-

технічне забезпечення, а саме: 
76 посадових осіб, які працюють у міській раді та її виконавчому комітеті 

забезпечені 70 комп’ютерами та ноутбуками, в тому числі  територіальні органи 
виконавчого комітету міської ради – в кількості 28 шт. та принтерами 49 шт, в 
тому числі територіальні органи виконавчого комітету міської ради  – 28.  

Близько 50 % комп’ютерів відповідають сучасним офісним вимогам. Проте, 
протягом трьох років необхідно списати 40 комп’ютерів у яких закінчився 
термін експлуатації.  Їх технічний стан задовільний, проте вони мають застарілі 
технічні характеристики. Також нагальною проблемою є вирішення питання з 
заміни акумуляторів живлення на джерелах безперебійного живлення ПК. 

Аналогічна ситуація з програмним забезпеченням. На комп’ютерах, які 
потребують оновлення комплектуючих встановлені менш актуальні операційні 
системи. Загалом стан технічного забезпечення задовільний. 

ІТ відіграє ключову роль у функціонуванні е-демократії в Баштанській ТГ 



завдячуючи офіційному сайту, створеному на ІТ-платформі Dosvit за підтримки  
програми DOBRE. Він виконує функцію інформування суспільства про роботу 
міської ради та її органів, забезпечує доступ громади до відкритих даних та 
державних послуг. 

На місцевому рівні жителі громади користуються сервісами: 
 Електронні петиції; 
 Громадський бюджет (Бюджет участі); 
 Системою контролю державних закупівель PROZORO; 
 Облік об’єктів нерухомості та землі; 
 Запит на інформацію; 
 Електронні звернення; 
 Відкритий бюджет (публікації всіх витрат і надходжень міської ради 

їх візуалізація на Е-Дата) 
 Електронний запис до дитячого садочка; 
 Сервіси для консультацій з громадськістю; 
 Баштанська ТГ має офіційну веб сторінку, сторінки в соцмережах 

Facebook, Іnstagram, месенджерах Signal, Viber, Telegram. 

Офіційний сайт міської ради інтегрований до Єдиного державного 
порталу адміністративних послуг. 

Відкритість і прозорість діяльності міської ради один із основних 
пріоритетів у  організації роботи виконавчого комітету.  За останні роки 
сформувалось та постійно оновлюється і розширюється інформаційне 
середовище муніципалітету нашого міста. 

 
Відтак, проаналізувавши елементи електронного урядування, які 

впровадженні та функціонують у Баштанській територіальній громаді, було 
створено Програму інформатизації Баштанської територіальної громади на 
2023-2025 роки (надалі – Програма). 

 

3.Мета програми 

Головною метою Програми є створення сучасної, гнучкої та стійкої до 
кіберзагроз, кібертероризму та кібершпигунства комунікаційної системи,  здатної 
функціонувати під час війни та забезпечувати необхідні умови для задоволення 
технологічних, інформаційних потреб міської ради для надання своєчасної, 
достовірної та повної інформації як мешканцям громади (різноманітні довідки, 
витяги, копії, тощо), так і відповідним державним органам виконавчої влади, 
опрацювання документальної діяльності міської ради шляхом використання 
інформаційних технологій, розвиток електронних послуг та електронної 
демократії незалежно від місця дислокації міської ради. 

 

4.Заходи з реалізації програми. 
Для забезпечення втілення мети та реалізації завдань планується 

провести такі заходи: 
 

 Модернізація та оновлення системи електронного голосування 

 Придбання серверного обладнання, модернізація наявного 

 Розміщення серверного обладнання виконавчих органів Баштанської 
міської ради на віддалених технічних майданчиках 



 Придбання персональник комп`ютерів, ноутбуків, 
 модернізація наявного обладнання, ремонт 

 Придбання принтерів та розхідних матеріалів до них 

 Придбання моніторів 
 Придбання д ерел безперебі йного  ивлення, та ремонт існуючих 

 Придбання ліцензій на антивірусне забезпечення  
 Придбання ліцензійних операційних систем Windows 
 Придбання програмних продуктів віддаленого управління для виконавчих 

органів Баштанської міської ради 

 Придбання програмних продуктів захисту мере них з'єднань для 
виконавчих органів Баштанської міської ради 

 Послуги з комп’ютерної підтримки (технічне обслуговування та ремонт 
засобів комп’ютерної техніки) 

 Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки (послуги з поточного 
ремонту оргтехніки, заправки та відновлення (регенерація) лазерних 
картрид ів) 

 Утримання веб-хостингу для розміщення сайту 

 Забезпечення безперебійного функціонування електронних сервісів та ІТ-

послуг виконавчих органів Баштанської міської ради 

 Підтримка безперебійного функціонування системи електронного 
документообігу міської ради виконавчих органів Баштанської міської ради 

 Створення комплексної системи захисту інформації у виконавчому 
комітеті Баштанської міської ради 

 Встановлення сучасних систем відеоспостере ення у виконавчих органах 
Баштанської міської ради 

 Встановлення сучасних систем контролю доступу у виконавчих органах 
Баштанської міської ради 

 Створення зон вільного доступу до wi-fi у громадських місцях тощо та 
доступу до публічної інформації через мере у Інтернет у місті та 
сільській місцевості. 

 

Перелік заходів та обсяги фінансування програми наведені в додатку 2. 
 

5. Фінансове забезпечення Програми 

Фінансування  заходів  Програми   в  процесі  їх  реалізації  здійснюється  
за рахунок коштів  бюджету Баштанської міської територіальної громади         
(в межах коштів, передбачених на відповідний фінансовий рік), та інших 
джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України. 

Обсяги фінансування заходів Програми за рахунок коштів міського 
бюджету затверджується щорічно рішенням міської ради після попереднього 
уточнення таких обсягів та погодження відповідними постійними комісіями 
міської ради. 



 

 

6. Результати виконання Програми 

 

Результатом успішного виконання Програми стане: 
 зростання прозорості та ефективності місцевої (муніципальної) влади; 
 зростання ефективності роботи муніципальних інформаційних систем; 
 зростання швидкості прийняття управлінських рішень; 
 розширення можливостей використання електронних документів; 
 оперативне та якісне надання адміністративних і соціальних послуг 

населенню, наближення їх до вимог мешканців та європейських 
стандартів; 

 збільшення кількості електронних сервісів та on-line-послуг для 
громадян; 

 зменшення бюджетних витрат. 

Заходи Програми можуть бути скориговані з урахуванням існуючої 
соціально-економічної ситуації, результатів моніторингу, в залежності від 
потреб та виходячи з реальних фінансових можливостей міського бюджету 
(визначається щорічно), а також у випадках змін до чинного законодавства 
України. 

Розробник Програми вносить проекти відповідних рішень щодо 
запропонованих змін та доповнень до Програми для розгляду на пленарному 
засіданні міської ради, або засіданні виконавчого комітету міської ради (у разі 
надання йому відповідних повноважень міською радою). 

 
7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів і завдань 
виконавцями, визначеними у цій Програмі. 

 

Заступник міського голови 

з питань діяльності 
виконавчих органів ради        Олександр  ВАСИЛЬЄВ
   



Додаток 2 

до Програми інформатизації  
Баштанської міської 
територіальної громади  
на 2023-2025 роки 

Перелік заходів та обсяги фінансування Програми 

 

№ 
з/п 

Напрямок діяль-
ності 
(пріорітетні зав-
дання) 

Перелік заходів 
Строк ви-
конання 

Виконавці Джерела 
фінансування 

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 
тис. грн. 

Очікуваний резуль-
тат 

            2023 2024 2025   

1. 

Система електронно-
го голосування для 
міської ради  

Модернізація та 
оновлення системи 
електронного голо-
сування 

2023 

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансформацій і 
цифровізації 

Бюджет гро-
мади 

50,0 20,0 20,0 

Встановлення, мо-
дернізація, налашту-
вання та оновлення 

системи електронного 

голосування для МР. 

2. 

Оновлення парку 
серверного обладна-
ння виконавчих ор-
ганів Баштанської 
міської ради 

Придбання сервер-
ного обладнання, 
модернізація наяв-
ного 

2023-2025 

Старостинські 
округи, відділ 
бухгалтерського 
обліку і звітності, 
господарча група, 
відділ економічно-
го розвитку, інве-
стицій та торгівлі 

Бюджет гро-
мади 

40,0 30,0 40,0 

Отримання сучасного 
обладнання для впро-
вадження нових 
сервісів 

Розміщення сер-
верного обладнання 
виконавчих органів 
Баштанської місь-
кої ради на відда-
лених технічних 
майданчиках 

2023-2025 

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації, ста-
ростинські окру-

ги, відділ бухгал-
тер-ського обліку і 

Бюджет гро-
мади 

- 20,0 - 

Розміщення існуючо-
го серверного облад-
нання у приміщеннях, 
що відповідають ви-
могам для належного 
функціонування 



звіт-ності, госпо-
дарча група, відділ 
економіки 

3. 

Оновлення 
комп`ютерного 
обладнання 

1. Придбання персо-
нальник 
комп`ютерів, ноут-
буків, 

2. модернізація 
наявного обладнан-
ня, ремонт 

2023-2025 

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації,  
відділ бухгалтер-

ського обліку і 
звіт-ності, госпо-
дарча група, відділ 
економічного ро-
звитку, інвестицій 
та торгівлі 

Бюджет гро-
мади 

200,0 

  

  

  

300,0 

  
200,0 

Заміна застарілих 
конфігурацій техніки, 
а також планове 
оновлення парку тех-
ніки. 
Встановлення на 
налаштування си-
стемних блоків, мо-
дернізація наявного 
обладнання 

  

3. Придбання прин-
терів та розхідних 
матеріалів до них 

2023-2025 

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації, ста-
ростинські окру-

ги, відділ бухгал-
тер-ського обліку і 
звіт-ності, госпо-
дарча група, відділ 
економічного ро-
звитку, інвестицій 
та торгівлі 

Бюджет гро-
мади 

80,0 

  

  

  

80,0 

  

80,0 

  

Встановлення прин-
терів 

4. Придбання 
моніторів 2023-2025 

Сектор з питань 

цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації, ста-
ростинські окру-

ги, відділ бухгал-

Бюджет гро-
мади 

50,0 

  

  

  

50,0 

  
50,0 

Встановлення 
моніторів 



тер-ського обліку і 
звіт-ності, госпо-
дарча група, відділ 
економічного ро-
звитку, інвестицій 
та торгівлі 

    

8. Придбання джерел 
безперебі йного 
живлення, та ре-
монт існуючих 

2023-2025 

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації, ста-
ростинські окру-

ги, відділ бухгал-
тер-ського обліку і 
звіт-ності, госпо-
дарча група, відділ 
економічного ро-
звитку, інвестицій 
та торгівлі 

Бюджет гро-
мади 

75,0 

  

  

  

40,0 

  
50,0 

Встановлення джерел 
безперебі йного 
жи влення та ремонт 
існуючих 

3. 

Легалізація про-
грамного забезпе-
чення 

Придбання ліцензій 

на антивірусне за-
безпечення  

2023-2025 

  

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації, ста-
ростинські окру-

ги, відділ бухгал-
тер-ського обліку і 
звіт-ності, госпо-
дарча група, відділ 
економічного ро-
звитку, інвестицій 
та торгівлі 

Бюджет гро-
мади 

85,0 

  

  

  

  

85,0 

  

85,0 

  

Захист інформації на 
робочих станціях 
міської ради 



    

Придбання ліцен-
зійних операційних 
систем Windows 

2023-2025 

  

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації, ста-
ростинські окру-

ги, відділ бухгал-
тер-ського обліку і 
звіт-ності, госпо-
дарча група, відділ 
економічного ро-
звитку, інвестицій 
та торгівлі 

Бюджет гро-
мади 

50,0 

  

  

  

75,0 

  
100,0 

Встановлення та 
налаштування опе-
раційних систем 

    

Придбання про-
грамних продуктів 
віддаленого управ-
ління для виконав-
чих органів Ба-
штанської міської 
ради 

2023-2025 

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації, 
відділ бухгалтер-

ського обліку і 
звіт-ності 

Бюджет ТГ 2,00 2,00 2,00 

Придбання програм-
них продуктів відда-
леного управління 
для потреб міської 
ради 

    

Придбання про-
грамних продуктів 
захисту мережних 
з'єднань для вико-
навчих органів Ба-
штанської міської 
ради 

2023-2025 

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації, 
відділ бухгалтер-

ського обліку і 
звіт-ності 

Бюджет ТГ 3,00 3,00 3,00 

Придбання програм-
них продуктів захи-
сту мережних з'єд-
нань для потреб місь-
кої ради 



4. 

Ремонт 
комп`ютерної тех-
ніки, оргтехніки та 
заправка картриджів 

Послуги з 
комп’ютерної 
підтримки (тех-
нічне обслуго-
вування та ремонт 
засобів 
комп’ютерної тех-
ніки) 

2023-2025 

  

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації, 
відділ бухгалтер-

ського обліку і 
звіт-ності 
  

Бюджет гро-
мади 

50,0 

  

  

  

50,0 

  
50,0 

Ремонт комп`ютерної 
техніки 

Технічне обслуго-
вування і ремонт 
офісної техніки 
(послуги з поточно-
го ремонту оргтех-
ніки, заправки та 
відновлення (реге-
нерація) лазерних 
картриджів) 

2023-2025 

  

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації, 
відділ бухгалтер-

ського обліку і 
звіт-ності 

Бюджет гро-
мади 

50,0 

  

  

  

50,0 

  
50,0 

Заправка та ремонт 
картриджів 

5. Веб-хостинг 
Утримання веб-

хостингу для роз-
міщення сайту 

2023-2025 

  

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації, 
відділ бухгалтер-

ського обліку і 
звіт-ності, загаль-
ний відділ 

  

Бюджет гро-
мади 

30,0 

  

  

  

30,0 

  
30,0 

Розміщення сайту на 
веб-хостингу 

6. 

Підтримка ІТ-

послуг, сервісів та 
систем 

Забезпечення без-
перебійного 
функціонування 
електронних 
сервісів та ІТ-

послуг виконавчих 
органів Баштансь-

2023-2025 

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації, 
відділ бухгалтер-

ського обліку і 

Бюджет гро-
мади 

20,00 20,00 20,00 

Підтримка роботи по-
слуг та сервісів (сер-
верна складова, важкі 
задачі) 



кої міської ради звіт-ності 

Підтримка безпе-
ребійного 
функціонування 

системи електрон-
ного документо-
обігу міської ради 
виконавчих органів 
Баштанської місь-
кої ради 

2023-2025 

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації, 
відділ бухгалтер-

ського обліку і 
звіт-ності 

Бюджет гро-
мади 

20,00 20,00 20,00 

Підтримка роботи по-
точної системи елек-
тронного документо-
обігу від виробника 

Створення ком-
плексної системи 
захисту інформації 
у виконавчому 
комітеті Баштансь-
кої міської ради 

2024-2025 

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації, 
відділ бухгалтер-

ського обліку і 
звіт-ності 

Бюджет ТГ - 40,00 40,00 

Поступове створення 
КСЗІ у виконавчому 
комітеті 

 7. 

 Розвиток телекому-
накаційного середо-
вища громади, 
адмінприміщень ТГ 

 Встановлення су-
часних систем 
відеоспостереження 
у виконавчих орга-
нах Баштанської 
міської ради 

2023-2025 

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації, 
відділ бухгалтер-

ського обліку і 
звіт-ності 

Бюджет ТГ 30,00 30,00 30,00 

Встановлення су-
часних систем 
відеоспостереження 
та відеонагляду у 
приміщеннях та 
будівлях Баштанської 
міської ради 

 Встановлення су-
часних систем кон-
тролю доступу у 
виконавчих органах 
Баштанської місь-
кої ради 

2023-2025 

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації, 
відділ бухгалтер-

ського обліку і 
звіт-ності 

Бюджет ТГ 10,00 10,00 10,00 

Встановлення су-
часних систем кон-
тролю доступу у 
приміщеннях та 
будівлях Баштанської 
міської ради 



Створення зон 
вільного доступу до 
wi-fi у громадських 
місцях тощо та до-
ступу до публічної 
інформації через 
мережу Інтернет у 
місті та сільській 
місцевості. 

2023-2025 

Сектор з питань 
цифрового ро-
звитку, цифрових 
трансфор-мацій і 
цифровізації, 
відділ бухгалтер-

ського обліку і 
звіт-ності 

Бюджет ТГ та 
інші джерела 
фінансування 

- 100,00 300,00 
Кількість зон вільно-
го доступу. 

Всього: 3080,00 845,00 1055,00 1180,00 

 

  
  

 

Заступник міського голови 

з питань діяльності 
виконавчих органів ради               Олександр  ВАСИЛЬЄВ



 


